Ata da Décima Reunião Ordinária das Comissões Permanentes da Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém, em 10 de maio de 2021.
Aos dez dias do mês de maio ano de dois mil e vinte e um, na Sala de Reunião dos Senhores Vereadores nas dependências da Câmara Municipal de Itanhaém, em observância às medidas adotadas do Plano São Paulo no combate à pandemia do COVID-19, às 16h00min, realizou-se a Décima Reunião Ordinária das Comissões Permanentes. Havendo número regimental com a presença dos Vereadores signatários e da Diretora Parlamentar, que assistiu aos trabalhos, o Senhor Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador Wilson Oliveira declarou aberta a reunião, passando a deliberar sobre as seguintes proposituras: SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 18, DE 2021, que “Reconhece a prática da atividade física e do exercício físico como essenciais para a população de Itanhaém em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais”, de autoria do Vereador Henrique Garzon. Já tendo sido examinada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação e recebido parecer favorável durante a realização da 7ª Reunião das Comissões, vem às Comissões de Educação, Cultura e Esportes e Saúde e Assistência Social, nas presidências dos Vereadores Arlindo Martins e Fábio dos Santos Pereira, respectivamente, que, em consonância com os demais membros, opinaram FAVORAVELMENTE à tramitação regimental, devendo a matéria seguir para deliberação plenária; SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 20, DE 2021, “Institui a Política Municipal de Prevenção da Automutilação e do Suicídio, a ser implementada pelo Município de Itanhaém”, de autoria do Vereador Fábio dos Santos Pereira,  apresentado durante a 12ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura, em 26 de abril p.passado. Examinada a matéria e após deliberação, as Comissões Temáticas pertinentes apresentaram relatórios fundamentados, opinando pela constitucionalidade, legalidade e boa técnica legislativa, sendo FAVORÁVEIS à tramitação da propositura, devendo seguir para deliberação plenária; PROJETO DE LEI Nº 21, DE 2021, que Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itanhaém a " Semana Municipal do Empreendedorismo Feminino", a ser realizada anualmente na semana que compreende o dia 19 de Novembro, e dá outras providências. Examinada a propositura pelas Comissões, verificou-se que a matéria é de natureza legislativa, pois quanto à sua competência, o Município tem autonomia para legislar sobre assunto de interesse local conforme disciplina o artigo 30, I e VI, da Constituição Federal. No que tange ao aspecto formal, a propositura encontra fundamento no artigo 7º, Caput da Lei Orgânica Municipal, segundo o qual compete ao Município prover a tudo quanto diga respeito ao seu peculiar interesse. Isto posto, em obediência aos ditames constitucionais, opinaram pela constitucionalidade, legalidade e boa técnica legislativa, sendo FAVORÁVEIS à tramitação da propositura, devendo seguir para deliberação plenária. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente reunião, o Senhor Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação CONVOCOU os Senhores Vereadores para a Décima Primeira Reunião Ordinária das Comissões Permanentes, a ser realizada no dia 17 de maio, às 16h00min e declarou encerrada a presente reunião às 17h00min. Para constar, eu,
    Ana Marcia Muniz (Diretora Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelos membros das Comissões que se fizeram presentes e por mim. Câmara Municipal da Estância Balneária de Itanhaém, 10 de maio de dois mil e vinte e um. 
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